



Львівська міська рада
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

м. Львів

Від 03.01.2020

№ 1

Про зміну розміру нарахувань
за теплову енергію, послуги
з централізованого опалення,
централізованого постачання
гарячої води

Керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", враховуючи норми постанов Кабінету Міністрів України від 21.07.2005 № 630 "Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення" та від 24.12.2019 № 1082 "Деякі питання нарахування (визначення) плати за теплову енергію та послуги з централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води для споживачів у зв'язку із зміною ціни природного газу", виконавчий комітет вирішив:

1. Львівському міському комунальному підприємству "Львівтеплоенерго", Львівському комунальному підприємству "Залізничнотеплоенерго":

1.1. Провести зміни розміру нарахувань за теплову енергію, послуги з централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води споживачам категорії "населення" та "бюджет" за грудень 2019 року у зв'язку зі зміною для них ціни природного газу протягом опалювального періоду 2019/2020 років (без врахування зміни тарифів на послуги з транспортування та розподілу природного газу, торговельної надбавки (націнки) постачальника) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.12.2019 № 1082 "Деякі питання нарахування (визначення) плати за теплову енергію та послуги з централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води для споживачів у зв'язку із зміною ціни природного газу".

1.2. Відповідні зміни відобразити у платіжних документах споживачів за грудень 2019 року, надісланих у січні 2020 року.

1.3. Про зміну розміру нарахувань за теплову енергію, послуги з централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води інформувати споживачів через розміщення інформаційного повідомлення (з наведенням відповідних обґрунтувань) на офіційному веб-сайті Львівської міської ради або на власному веб-сайті.

1.4. Невідкладно звернутись до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з метою встановлення для теплопостачальних підприємств справедливого економічно обгрунтованого тарифу на теплову енергію та послуги з централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води.

Відповідальні: директор ЛМКП
"Львівтеплоенерго", директор ЛКП
"Залізничнетеплоенерго".

2. Департаменту житлового господарства та інфраструктури у встановленому порядку на підставі розрахунків, отриманих від Львівського міського комунального підприємства "Львівтеплоенерго" та Львівського комунального підприємства "Залізничнетеплоенерго", подати пропозиції до міського бюджету м. Львова щодо передбачення коштів на компенсацію суми збитків львівським комунальним теплопостачальним підприємствам у зв'язку з проведенням зміни розміру нарахувань за теплову енергію, послуги з централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води споживачам за грудень 2019 року.

Відповідальний: директор департаменту
житлового господарства та
інфраструктури.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань житлово-комунального господарства.

Львівський міський голова _____

А. Садовий